车轮跌入窨井 男子坠地身亡

经协商,已初步达成赔偿协议

信阳消息 (记者 刘 翔 见习记者 李 宇)5 月 9 日,记者接到市民电话反映,8 日晚 8 时 30 分左右,一男子骑自行车途经羊山新区新十一大道时,自行车前轮不慎跌人马路上窨井中,导致自行车失去平衡,男子身子前倾坠地,当场身亡。

记者随后赶往位于羊山新区的新十一大道东段的事发现场。在事发现场,记者从受害人家属口中得知,该尹姓男子今年54岁,是信阳市平桥区高粱店乡人。事发时,该男子刚从汽配城鸿泰物流公司下班,正准备骑车回家。在新十一大道由西向东行驶时,遭遇无井盖的窨井,导致身亡。

记者注意到该窨井口呈长方形,深度有1米多深。在事发现场,记者并未看到有井盖存在。受害人二女儿周某告诉记者,她的父亲出事时,有好心路过的司机拨打了110和120。120来之后,父亲已经停止了呼吸,他们一家人得知此事,也是警察拨打了父亲携带的手机告知的。

该事故发生以后,羊山新 区管委会有关部门相关人受 立即赶往事发现场,对作人 人家属进行相关善后工作处 理,受害人家属情绪基本是 定。经过双方多次协商,有经 初步达成了赔偿协议。有 的 此事最新进展,本报记者将 继续跟踪报道。

□记者点评

莫让窨井盖缺位

发生无盖窨井致人身亡事件并非偶然。据了解,从去年年底至今不到半年时间,从对至少发生了4起窨井伤人或夺命事件:2014年12月5日,一女环卫工坠井,死亡;2015年3月23日,棉纺路附近7岁男童坠井,死亡;4月13日,新郑路附近6岁男童坠井,死亡;4月13日,南学街附近58岁男环卫工坠井,4根肋骨断裂……

为什么这些无盖窨井 屡屡成为"马路杀手",吞噬 着人的生命?近些年随着城 市规模的不断扩大,相应配 套的市政设施未能及时跟 上步伐,导致不少市政设施

存在不同程度的安全隐患。 在窨井盖问题上,全国各地 发生了多起市民跌入无盖窨 井事件, 引起了全社会的高 度关注。这些无盖窨井的出 现. 暴露出在城市市政设施 管理上存在的一些问题。为 什么窨井无盖? 难道相关部 门不清楚无盖窨井存在的重 大安全隐患吗?假如当天晚 上窨井盖"站好自己的岗 位", 牢牢盖住窨井,5月8 日晚上的悲剧也许就不会发 一个窨井盖的价值和一 个人的生命价值无法相提并 论。那似乎看不见底的无盖 窨井带走了多少人的生命, 也引起了大家对市政设施监 管不力的追问。

百余张小广告 "粘"上三小人行天桥

市民呼吁:别让"牛皮癣"弄脏城市的脸



信阳消息(记者 李亚云 周 涛)昨日,有网友爆料称:"人行天桥上,一夜之间 被人贴满了小广告。内容不 堪人目,影响恶劣。"接到网 友爆料后,记者赶往现场查 看。

在东方红大道中段的 三小人行天桥上,环形的铁 质栏杆上是一张张小广告。 广告纸不大,为粘贴纸,在 天桥内外侧的栏杆上均有 粘贴,每两张广告纸的间距 为1米左右。远远望去,这 些广告纸在铁栏杆的连接 下形成了两条长龙。走进细 看,广告纸上显示某休闲会 所提供色情服务,其中内容 淫秽不堪。

记者查数了两侧栏杆上的广告纸,共计135张。其中少数广告纸疑似被环卫工清

理。但由于是粘贴纸,清理后 的栏杆上遗留下一片片黏胶 和纸屑的混合物。

眼前的广告让不少来往的市民为之侧目。"最近,街 头这样的小广告越来越猖獗,非常影响市容。"市民张 先生愤慨地说。

"孩子还小,我担心这些小广告会对他的成长产生不良影响。"由于该人行天桥附近学校密集,这里是信阳市第三小学、信阳市胜利路小学等学校学生和家长的必经之地。铺天盖地的色情服务广告引起了不少家长的担忧。

在人行天桥上,除了栏 杆上粘贴的广告外,桥体的 墙面上也被涂写上了不少广 告,成了难以清除的"牛皮 癣"。在这些不良广告的覆盖 下,整个天桥"伤痕累累"。

目前,我市正在创建全 国文明城市,城市的市容市 貌是其中的一项重要要求。 本报呼吁相关部门积极行 动,让公共环境远离"牛皮 癣"的伤害。

